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Debrecen, Főtér, Syarmatby-palota, földszint 
az udvarban.

Adjunk a Mentőknek!
Megint leperdült egy esztendő 

az örök Idő kerekén s itt van 
Szilveszter napja, a Mentők napja ! 
Akik sokszor szaladgálnak dolguk 
és mulatságuk után egész éven át, 
e város lakói, alig gondolnak a 
mentőkre, legfelebb akkor, ha 
valakivel elrobog mellettük a se­
gítség kocsija. Pedig a nyugodt­
ságnak, a biztosságnak az érzését, 
amelylyel a mai ember az életét 
éli, hatalmasan elősegítik a mo­
dem közegészségügyi intézmények 
s ezeknek sorában jelentékeny 
szerep jut a Mentő-egyesületnek. 
a rohanó élet, a szédületes tech­
nika, a keserves munka nap-nap 
után áldozatot követel. Ma sze­
münk előtt esik össze az agyon­
hajszolt munkás, holnap a fagyos 
járdán elesve töri ki lábát a sé^ 
táló gazdag ur, majd a gyár zúgó 
gépe roncsol szét valakit, majd a 
véletlen dönt szerencsétlenségbe 
másokat. Mennyire hajszálon lóg 
az emberélet! S a gvors segítség 
szinte fél életet jelent!

Mindezeket tudva meleg sze­
retettel ajánljuk Debrecen közön­
sége figyelmébe a mentő-egyesület 
alábbi sorait:

December hó 1-óvel a 3000-ik bal­
esetnél segédkeztünk fennállásunk óta. 
Embereink éjjel-nappal, esőben-sárban, 
hideg ben-melegben egyaránt példás pon­
tossággal végzik nehéz emberbarátifel- 
adatukat. ,

Ez az intézmény üdvös, áldásius 
működésével fejlesztésre, kiépítésre vár, 
megerősítésre érdemes. Minden jóaka­
róinkhoz, Debrecen város áldozatkész k. 
nagyközönségéhez fordulunk, hogy az évi 
zárlatkor reánk gondo’va, nekünk is jut­
tassanak fölöslegükből.

Hálás szívvel, meleg szeretettel fo­
gadunk minden legkisebb adományt, 
melyet teljes egészében intézményünk és 
eszközeink bővítése, szaporítására fogunk 
fordítani, mert erre, a sajnosán felsza­
porodó balesetek száma ma már kény­
szerít.

Becses adományaikat pénztárosunk: 
Grósz Nagy Ferenc úrhoz Kossuth-utoa, 
„Army egyszarvuu-gyógy tárba kérjük 
beküldeni, ki azt köszönettel nyugtázni 
fogja.

A Mentő-egyesület igazgatósági 
üléséből:

Dr. Burger Pété’',
' titkár.

E
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mint szövetkezet
(Piac-utca 32. szám, volt Szedlák ház).
Olcsó és kérészietekben visszafizethető kölcsö­
nöket nyújt. Allaudó betéteket magas kama­

toztatásra elfogad. 1931
1

A tanítók passzív
rezisztenciája.

Ha nincs fizetésrendezés, 
nincs tanítás.

Könnyen megeshetik, hogy néhány 
hót múlva be lehet csukni az állami elemi 
iskolákat, mert a tanítók nem tanítanak. 
Tizenhatezer állami tanító passzív rezisz­
tenciába akar lépni. A tanítóknak nagy 
okuk van rá, hogy erre a lépésre határol­
ták el magukat. Arról van szó, hogy uz 
Állami Tanítók Országos Egyesülete az 
őszei bizottságot küldött ki, hogy tovább 
vezes-e a tanítók érdekeiért való mozgal­
mat. Ez a huszonegyes bizottság elment a 
miniszterhez és kérték az egész magyar 
tanítóság fizetésének a rendezését és ren­
dezzék végre szolgálati és nyugdíj viszo­
nyaikat. A miniszter pedig elutasította az 
alázatos tar itók it ős kijelentette, hogy 
még csak reményük sem lehet rá, hogy a 
tanítói fizetéseket rendezzék.

A tanítók, a tri dig alázatos, min-fig 
r't'lrjf; 'Járó 'találó*' liuszunegi es bizottsága 
most gyűlést tartott. Megállapították, hogy 
a közoktatásügyi kormánytól — ki tudja 
hinyadszor — ismét kosarat kaptak. Mi­
vel pedig az Állami Tanítók Országos Egye­
sülete november 18-án tartott rendkívüli 
közgyűlésén a huszonegyes bizottságot az­
zal a teljhatalmú megbízással látta el, hogy 
az állami tanítók fizetés- ős lakbérrende- 
zóse, szolgálati viszonyaik, nyugdijuk rende­
zése érdekében vezessék a további mozgal­
mat, ennélfogva a bizottság kimondta, hogy 
itt nines más segítség, mint a passzív re-

Legjobb szabásu ári fehérnemnek Feketénél.
Az emlékvers.

(Modern idyl.)
A busz éves, költői lelkületű, deli 

Aladár, ifjú szivének lázas hevével imádta 
Jzvegy X-nét, a kinek lángoló szemei nem 
így nyugodt kebelben támasztottak ádáz 
'evolúciót. Aladár, szegény, elpanaszlá fü­
lek-fának reménytelen szerelme kínjait. — 
tudta azt a patak, a bérc, a szellő, a felhő, 
íogy Aladár imádja Ágnest, ki valami 
íyoío évvel pillantó meg ő előtte a fényes 
lapvilágot; csupán magának, a szép öz- 
regynek nem volt erről sejtelme sem.

Végre belátta az ifjú, hogy édes titkát 
>e kell vallania. Da a szép elhatározás 
lugába dőlt, mert bármily édesen zengő 
rallomást tervezett is, szava mégis mindig

elakadt,, valahányszor feléje villantak a 
bájos Ágnes szemei. Vé re talált esry ki­
búvót, ugyanis elkérte Ágnes zöld bár­
sonyba kötött, dús aranyozasu emlékköny­
vét s néhány álmatlan éj árán egy emlék­
verset gvártott, a melvet kalligráf betűk­
kel irt a finom velin-papirosra.

Másnap átnyujtá imádottjának, a ki 
kíváncsian nyitá fel az arany kapcsot s 
olvasd a következő sorokat:

lm, egy szent titkot temetek 
Ma emlékkönyvébe,
Ágnes ah, egy szót rejteget 
Dalom halk zenéje.
O igen, e szende dal 
Már mindent kimond, kivall.

A csinos özvegy zavartan kérdé:
— „Mit mond ki, mit vall be?“
Álad r reszketve dadogá:
— Olvassa felülről lefele a kezdő be­

tűket s feleljen I
Ah! hiszen ez valóságos szerelmi 

vallomás. Hog .• bújjak ón ki ez alól. Iste­
nem 1 Istenem 1 Itt csak egy jó ötlet sejt­
hetne ! . . . de a jó ötletek nem teremnek 
olyan könnyen . . . Ah, meg van, szeren­
csére meg van. És jó leszl

Ágnes ajkait harapta, habozott, vógro 
hirtelen mosolylyal ajkain felelte:

— Ha tudni akarja válaszomat, ol­
vassa a második hetüket felülről lefelé . . .

A fűzfapoétát önmüvével bünteté a 
nemezis.

a Kereskedő ifjak Tár­
sulatának s a Dalkör­

nek együttes

az Angol királynő éttermébe. Kezdete pont 9 
órakor Kabaré. Tombola. Tánc. Belépti dij 
nincsen. Meghívót nem bocsátotíunh ki. — A 
könyvtár javára minden résztvevő 50 fillért fizet.

Ajándékul igen 
olcsón beszerezhetők észter és Dávid

vaskereskedőkuél Debrecen. Pias-iloa 7,

Mandula őrlők, husvágógépek, 
Hurkatöltő gépek, ruhacsavaró­
gép'k, mángorlók, korcsolyák, 
lombfürészeti szerszámok stb. alu­
minium, Nickel és zománcot edények
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zisetencia ée kimondta azt is, hogy a 
passzív rezisztencia előkészítésére szükséges 
előmunkálatok végrehajtásához haladékta­
lanul hozzáfogott. Szervesni fogják a pasz- 
szív rezisztenciát, sőt már hoszá is fogtak 
a szervezéshez. Alakítottak egy sajtóbizott­
ságot Bartha Pál főtitkár elnökiősével. 
Egyidejűleg felkérik az ország összes taní­
tóságát, hogy értesítéseit, közleményeit 
Bartha Pál főtitkárhoz küldje. Ez a passzív 
rezisztáló bizottság hetenkint ülést tart. A 
bizottság utasította az elnökséget, hogy 
azonnal körlevélben értesítse az egyesület 
tagjait az eddigi eseményekről és a bizott­
ság határozatairól. A tanítóság kívánságai­
ról minden képviselőnek megküldendő is­
mertetést szerkesszen és eljárása eredmé­
nyéről egy újabb ülésen számoljon be.

jlíegint itthon Rigó Jancsi.
Uj hercegnőt hozott

Hat esztendővel ezelőtt nyirettyűvel a 
kezében és egy kisebbfajta bandával láttuk 
viszont a„pákozdi cigányeor hősét, Rigó 
Jánosit Ős-Budavárában. Akkor szakított 
volt már Chimay hercegnővel.

Ős-Budából megint visszatért az uj 
világrészbe a magyar híresség és újra meg­
hódított egy nőt. Ezúttal egy csodaszép, 
szőke fiatal hölgyet. Hadley Katarinát, 
egy newyorki orvosprofesszor egyetlen 
leányét, akinek a szépségén felül meg 
volt még az a nagy előnye is, hogy több 
millió dollárkák vannak a birtokába.

Ma reggel szállóbeli lakásán fogadott 
az érdekes pár.

Rigó Jancsi pompás színben van, 
tnegkövéredett, de azért semmit sem vesz­
tett oigánykedélyéből.

Megölelt a viszontlátás örömére.
— Hat esztendeig nem volt un Ma­

gyarországon — mondotta — de nem saj­
nálom. Nézz körül és lásd meg, hogy mi 
igaz abból, amit Kende Géza irt rólam az 
amerikai Népszavában, hogy letörtem, hogy 
koldus vagyok.

Körülnéztem. Három hatalmas bőrönd, 
amit ha kinyitottak, szekrénynyé változott. 
Benne a legdrágább ős legfinomabb: ka­
lapban, ruhában, ékszerben és iehérnernü- 
ben. A legcsodásabb prém és szőrme dol­
gok. így csak fejedelmek utaznak.

— Hogy jutottál megint ehhez a fene 
nagy jóléthez? — kérdeztem.

— Szerelem — felelte Jancsi boldog 
nevetéssel — ez mind az én szerelmemé 
és odamutatott a feleségére, egy kissé kö- 
vérkós, fiatal, szőke, kékszemü hölgyre.

— Nevryorkban ismerkedtem meg vele 
— folytatta. — Egy koncertet adtam az 
Eostóriában, ahol jelen volt a nőm nagy­
bátyja, Mielward A. S. dúsgazdag mérnök 
is. Meghívott magához Iunch-re és ott lát­
tam meg először a csuinszép hölgyet. Első 
beszélgetésem után már megtörtént a sze­
relem. Ő is vonzódott hozzám, én is von­
zódtam feléje. Bohém-természet volt, szép 
a legboldogabb ember voltam a világon. 
Nemsokára megtörtént a polgári házasság, 
Katharinám pedig nem tűrte, hogy a hege­
dűmmel keressem a pénzemet. Van neki 
elég. Fölösleges pénzt és dicsőséget sze­
rezni — mondja. Neki én kellettem, azt 
akarta, hogy boldogok legyünk.

Házasságunk után Alaszkába men­
tünk, ahol egy aranybányája van az asz-

szonyomnak. C-:ekóly öt-hat milliót képvi­
sel a vagyona.

Ott Alaszkában az idén bizarr ötletem 
támadt :

— Menjünk innen egyenesén haza, az 
ón házamba. Pákozdra az édes any .mhoz, 
— mondtam Katariadnak.

— Yes, darling — felelte főz édes nő 
és két nap múlva már utón is voltunk 
Magyarország felé. Nem tartózkodtunk se­
hol, csak annyi ideig, amíg a hajóra, vagy 
vonatra kellett várni. Karácsonyra itthon 
voltunk Pákozdon. az anyám col log volt 
és nagy öröm lett a községben.

A feleségem látta a rozoga házat, a 
hol anyám lakik és kiadta a parancsot, 
hogy itt uj, szép háznak kell épülni. Már 
épül is. Az anyám hetenként 20 fontot kap 
a feleségemtől, karácsonykor pedig száz 
fontot adott neki a sok-sok ajándékon 
kívül. >

— Innen hova készülsz ? — kér­
dez -cm.

— Párisba megyünk az asszony 
unokahugához, aztán szépen vissza, Ame­
rikába.

— Hát itt hogy mulattok?
— Urasan és cigányosan. Egyszer 

voltunk a Hungáriában, egyszer pedig a 
Ricz Laci muzsikáját hallgattuk. Haza 
pedig Oregan allamba megyünk és ott, az 
asszony birtokán fogok gazdái odni.

Teljes bizalommal!
Legolcsóbban!

és Társa
1908 magyarország

legnagyobb 
órás ékszerész
üzletében vásárolhatunk.

VÁRMEGYE»
Hirtelen halál. Rátkai Fereocnó 37 

éves kábái asszonyt tegnap holtan találták 
a lakásán. Az orvosi vizsgálat megállapí­
totta, hogy u halált agyszólhüdés okozta. 
Az esetről a kábái községi elöljáróság te­
lefonon tett jelentést a debreceni kir. ügyész­
ségnek, mely a temetési engedélyt megadta.

Az állami dijnokok mozgalma. Az
állami dijnokok országos mozgalmat indí­
tottak helyzetük javítása érdekében. A dij­
nokok évi fizetést, lakbért, nyugdijat köve­
telnek. A hajduvármegyei dijnokok csatla­
koztak a mozgalomhoz.

Szerencsétlenség a gőzmalomban.
Somogyi János nagylotai latos gőzmaim i- 
ban halálos szerencsétlenség történt tegnap. 
Buji Mihály munkás ugyanis a hajtókerék 
megindításánál segédkezett, amikor a moz­
gásba jött gép hirtelen elkapta s a fejét 
borzalmasan összeronosolta. Véresen, súlyos 
sérülésekkel húzták ki a gépből a boldog­
talan embert, aki pár perc múlva utolsót

lélekzett. Az ecetről telef mon értesítették 
a debreceni kir. ügyé-zs-get, atrnly elren­
delte a vizsgálat megindítását ann tk meg­
állapítása vé e t, hogy a katasztrófáért nem 
terhel-e valakit felelősség?

Megyebizottsági tagvilaeztá0. Ma,
szombaton fog lezajlani Hajdudor g m a 
megyebizottsági tagválasztás. Miután az 
összes jelöltek visszaléptek, Ráeó Gyula 
nyugalmazott alispán megválasztása bi­
zonyos.

fi re/, egyház bérpalotája.
Pályaművek felbontása.

A debreceni ref. egyház tud­
valevőleg egv háromemeletes bér­
palota építését határozta el, az 
Esryháztér, Piac- és Hatvan-utoák 
sarkán és a tervekre pályázatot 
hirdetett a következő dijakkal: 
I. dij 3500 K, II. dij 1600 K, III. 
dij 900 K.

a pályaterveket 7 tagból álló 
bizottság bírálja el. A bizottság 
elnöke: Diosőfi József lelkész épitő- 
bizottsági elnök; tagjai: Kovács 
József főgondnok és Veosey Imre 
az ópitő-bizoitság tagjai, Petz Samu 
műegyetemi tanár, Kommen József 
műépítész az egyház által meg­
hívott építészek, Hoepfner Guidó 
és Orth Ambrus budapesti építé­
szek rendes tagok, ticbulek János 
és Reichl Kálmán póttagok, a Ma- 

).g.var Mérnök és Építész Egylet ki­
küldöttei.

A pályatervek beküldésének 
batáridejét december 29-án déli 12 
órára tűzték ki, amely ideig ösz- 
szesen harmincnyolc pályamű érke- 
zett be az egyházi hivatalhoz.

Ezeket tegnap délután bontot­
ták lel az építtet í-bizottság ülése 
keretében. Jelen voltak ezen Dicsői! 
József elnöklete alatt: Kovács J >- 
zsef főgondnok, Somogyi Pál fő­
jegyző, H dy Béla levéltárnok, dr. 
Balogh Ferenc, Juhász Ignáoz, K. 
Tóth Kálmán, Márton I^e, Szele 
György, Petz Sa nu bizottsági ta­
gok és a budapesti Magyar Mér­
nök és Építész Egylet két kikül­
dött képviselője.

az ülésen a beküldött pálya­
müveket felbontották s erről jegyző­
könyvet vettek lel. Ezután elhatá­
rozták, hogy a pályaterveket meg- 
birálás végett felterjesztik a buda­
pesti Mazyar Mérnök és Építész 
egylethez s osak ennek meghall­
gatása után tesz az építtető bizott­
ság javaslatot a presbyteriumn tk 
a kivitellel való megbízás, illetve 
a tervek díjazása kérdésében.

BKSZERVÁSÁR! a divat legszebb ékszer, 
óra, ezüst és disztárgyal

Sándor Ármin-nái Debrecen, Plac-n. 41.
(Dreher sörcsarnok mellett).
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Meggyilkoltak 
egy cigányvajdát,

Véres boszu.
A nagyatádi járáshoz tartozó Folsősogesd 

község határában, Felsősegesd és Kutas kö­
zött, a vicinális vasút útvonalát átszelő hid 
alatt, a zsombékban egy föloszlásban lövő 
férfi holttestet találtak.

A hivatalos vizsgálat csakhamar megálla­
pította, hogy a halott férfi, Fardi János felső- 
segesdi cigányvajda. Gyilkosai állatias kegyet­
lenséggel nem elégedtek meg azzal, hogy a 
cigány-vajdát késszrrásokkal és botütésekkel 
megölték, hanem borzalmas módou meg is 
osonkitották. Levágták a fülét, orrát és száját, 
végül pedig tőből lemetszették a Halott kezéről 
és lábáról az ujjait.

A vérszomjas kogyetleuségro valló 
gyilkosok cigányok lehettek. A halotton 
észlelt jelenségek szerint feltevést megerősíti 
többek között az is, hogy a meggyilkolt mellé­
nyének ezüst gombjait is levágták a tettesek. 
Az ezüst gombokra pedig nem lehe ett más­
nak szüksége, mint a vajdaságra pályázónak.

Fardi János cigányvajda minden való­
színűség szerint cigány boszunak esett áldo­
zatul. Megerősíti ezt a feltevést az a körülmény 
is, mert Fardi János vajdára a bandabeli cigá­
nyok nagyon haragudtak. Fardi Jánost általá­
ban csak a tisztességes cigánynak nevezték, 
mert abban a faluban, ahol ő tartózkodó i 
olyan lopás nem fordult elő, amelyet a cigá­
nyai követtek el.

A meggyilkolt cigányvajda vagyonos 
ember volt. Berzonce közelében volt egy ki­
sebb birtoka és mert erős kézzel vezette a 
bandája ügyeit, a banda titokban folyton lá­
zongott és áskálódott ellene.

A halott cigányvajda eltemetése körül is 
vita támadt. A két község határvonala ugyanis 
éppen az alatt a hid alatt húzódik el, ahová 
Fardi János vajdát a gyilkosai dobták. A 
holttest felerészben a felsősegesui határban 
volt, felerésze pedig a kutasi határba jutott, a 
hogy a holttestei éppen a határvonalon ke­
resztbe rejtették el. A két község között tehát 
megindult a vita, hogy most már hová temes­
sék el a meggyilkolt vajdát.

A tettesek után, akik valószínűleg a Fardi 
János volt bandájából való cigányok voltak, a 
hatóság erélyes nyomozást indított.

VÁROSHÁZA.
Muzeum bizottsági ülés. A városi 

muzeum bizottsága pénteken délután 5 óra­
kor tartott ülést dr. K. Tóth Mihály köz­
művelődési tanácsnok elnöklete alatt. Az 
ülésen a muzeum folyó ügyeit intézték el 
és megejtették a jelölést a két muzeumbi- 
zottsági tagságn.

Népszámláló biztosok értekezlete.
A népszámlálási bizto-ok és a felülvizsgá- 
lók pénteken délután 5 órakor értekezletet 
tartottak Csóka Samu adóügyi tanácsnok 
elnöklete alatt. Az értekezleten a szükséges 
tudnivalók iránt adta meg a felvilágosítá­
sokat Zöld Józseí tb. aljegyző.

Az igazoló választmány ülése. A 
város igazoló választmánya ma, szombaton 
délelőtt tart ülést dr. Ujfalussy József 
elnöklete alatt. A legutóbb me 4választott, 
négy uj városatya választását fogja iga­
zolni.

Segélyezések. A város szegényügyi 
bizottsága dr. K. Tóth Mihály tamcsnok 
elnöklete alatt pénteken délután 4 órakor 
ülést tartott, melyen a havi és évi állandó 
segélyezések ügyét intézték el.

Leleplezett
kivándop^ása ügynök.

Letartóztatás 
az állomáson.

Egy rendkívül veszedelmes ekziszten- 
oiát sikerült elfogni a napokban a debre­
ceni rendőrségnek s legalább egy időre ár­
talmatlanná tenni. A notórius alak azzal 
foglalkozott, hogy erős, munkára termett 
magyar embereket szállított ki a különben 
is vagyonnal, gazdagsággal csábitó Ameri­
kába. A legrózs^ásabb színben festette lo előt­
tük az uj viláuot, sok pénzt, csengő dollá­
rokat igírt nekik.

Pedig mostanában éppen a nyomor­
nak a jajszava hangzik át az Óceánon túl­
ról. Nincs munka és azok a szerencsétlen 
píriák is, akik keresethez jutnak, vórdijat 
fizetnek azért a néhány dollárért, amit a 
lelketlen gyárosoktól hetenként kapnak. 
Úgy megdolgoztat] ik érte őket, mint a 
barmokat s minden pillanatban az életük 
forog kockán.

Persze ezeket a szomorú híreket nin­
csen, aki cmondja. A nép fantáziájában 
még mindig úgy él Amerika, mint valami 
meseország, ahol marékkai szórj ik az ara­
nyakat, pedig már régen vége vau, elmúl­
tak az aranjuezi szép napok. így aztán 
könnyen érthető, hogy hamar felül szél­
hámosok, ágensek hitegetéseinek.

Ezeknek a sorába tartozik Birtás 
György t isuádszántói születésű, 26 éves 
facér pincér is, aki legutóbb Budapesten 
csavargóit. Innen utazott le a közeli hajdú 
és szatmármegyei községekbe s egy csomó 
embert rávett, hogy menjenek ki Amerikába, 
ahol gond nélküli megélhetés várakozik 
reájuk s pár év alatt szép summa pénzt 
takaríthatnak meg.

Ezek nem is sokáig gondolkoztak, ha­
nem pénzzé tették kis vagyonkájukat s 
elhatározták magukat a nagy útra. Az 
ügynök ur gondoskodott jegyekről, útba­
igazításokat adott s ezért fejenként 60—60 
koroi át szedett tőlük, az első transzporttal 
szerdán indult el s az négy emberből ál­
lott, úgymint : Vuju Mih «ly, Vastag Péter, 
Veres Mihály és Suta Mihály fóldmivesek- 
böl. Többet azért nem vitt Birtás György 
egyszerre, nehogy a nagyobb csoport fel­
tűnő legyen. Ezeket is kioktatta, hogy 
podgyászt ne hozzanak magukkal, a ko- 
csibau széjjel üljenek, ne egymás melló, 
mert különben dugába dőlhet a tervük,

Ez a körültekintő óvatosság sem men­
tette meg azonban őket a leleplezéstől. 
Furkó László, avasmi rendőrőrsparancsnok 
az állomáson észrevette a szándékukat. 
Különösen a Birtás György profilja nem 
volt előtte valami bizalmat keltő.

Mikor a háromnegyed tizenegy óra | 
körül Budapest felé induld személyvonat 
egyik h irmadoszt dyu kocsijában elhelyez­
kedtek, Furkó László a 64-es számú rend­

őrrel utánok ment e igazolásra szólított» 
fel őket.

A megrémült falusi emberek íjedtfik- 
ben elmondtak mindent e ez éppen elég 
volt ahhoz, hogy leszállítsa őket a kupé­
ból a Birtás Györgyöt letartóztassa. A 
facér pincér látva, hogy tagadása mítsem 
használ, beismerő vallomást tett. Előadta, 
hogy nem ez az első ilyen nemű bfineee- 
lekedete s rendszeresen űzi a magyar föld­
műveseknek Amerikába való kiszállítását.

Ezek után Birtás Györgyöt beki-érték 
a bűnügyi osztályra, amely csütörtökön 
átadta a kir. ügyészségnek. Ez azonban, 
tekintettel arra, hogy Birtás György tzM- 
mármegyei illetőségű és a büntette onnan 
is ered, Szutmárra szállíttatta a jeles ala­
kot s az ottani törvényszék Ítélkezik majd 
felette.

SZÍNHÁZ.
Ma, szombaton, dec. 31-ón színre kerül; 

János vltén.
HlüTC MÜ30R:

Vasárnap délután: Testőr, vigj.
Este: Peleskci nótárius.

A nagyerdei tragédia.
Felboncolják a kis leány 

hulláját.
A Balogh Bászló szomorú és 

tragikus tettére nem lehet vissza­
gondolni meghatottság nélkül. A 
könyezésig megindító ez az eset, 
a maga lehangoló részleteivel.

És azóta újabb momentumok­
ról is szerezhettünk tudomást, a 
szánalomramóitó ember ugyanis 
amikor rettenetes munkáját elvé­
gezte, véresen, hörgő mellel kiro­
hant a házból s futott a legköze­
lebbi rendőrposztig.

— Megöltem a gyermekemet, 
elakartam pusztítani magamat is 
— kiáltotta szivettépő, fájdalmas 
hangon — alighogy e szavak el­
hagyták kínoktól vonagló ajkait, 
halálsápadtság ült fehér, vórtelen 
arcára s eszméletlenül rogyott le 
a földre.

a nagyerdei rendőrposzt tele­
fon értesítésére Kiss József inspek- 
ciós rendőrtisztviselő megjelent a 
helyszínen s a mentőkkel a köz­
kórházba szállította be a súlyosan 
sérült embert. Ezalatt a boldog­
talan anya is értesült a szörnyű 
tragédiáról. Szíven érte az iszonyú 
csapás s zokogva borult ártatlan 
kis leánya kihűlt holttetemére. Ez 
a jelenet még a fásult, az ilyen 
véres eseményekhez már hozzá­
szokott hatósági közegeket is meg­
rendítette.

Szalonjaink és lakószobáink >Ia|z aí. ,«.1.
legékesebb díszét képezik a Q<I5Z3KI OOv^lJy^Kj

melyek óriási Választékbal) igtÉÉEÉ és beszerezhetők f*ltüi)ó ólcSó árakoli)
!ihfüfSC I Battbyáoyi-útca 6. Szán) alatt lévő 
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A kis hullának a felbonoolá- 
Bát az ügyészség elrendelte, de ezt 
valószínűleg csak ma fogják végre­
hajtani a kiküldött vizsgálóbíró 
jelenlétében. Balogh László álla-

Eota nagyon súlyos. A golyó a 
aloldali bordák közé hatolt s el­
távolítani nem is lehet. Az éjsza­

kát rendkívül nyugtalanul, lázasan 
töltötte úgy, hogy az orvosok a 
katasztrófa rögtöni bekövetkeztétől 
tartottak. Azóta is azonban oly 
rosszul érzi magút a beteg, hogy 
2—3 napnál aligha marad tovább 
életben.

Legújabb uridivat a

báli idényre,
Tisztelettel értesítem a n. é. úri kö­

zönséget a báli idényre szükséges

Szalon, Smoking és frack öltönyöket
különleges előállítással a legújabb divat 
szerint, a legelegánsabban készíteni.

Kérem a nagyérdemű úri közönség 
becses megrendeléseit

kiváló tisztelettel

Prelovszky András,
polgári és katonai szabó 3023

Debreoeo, Kossuth-utca 4. sz.

ÚJDONSÁGOK.
* 6 éa uj évi istentiszteletek. Ma,

december 31-ikón, délután fói 3 órakor a 
kővetkező lelkészek imádkoznak a ref. tem­
plomokban: a Nagytemplomban dr. Eröss 
Lajos püspök, a Kistemplomban dr. Erdős 
József theológiai tanár, a Kossuth-utcai 
templomban Uray Sándor lelkész, az Ispo­
tály-templomban K. Tóth Kálmán lelkész. 
Holnap, uj év első vasárnapján a ref. tem­
plomokban a következő lelkészek tartanak 
istentiszteletet: a Nagytemplomban dr. Eröss 
Lajos püspök, a Kőtemplomban Diesőfl 
József lelkész, a Kossuth-utcai templom­
ban Boér Károly segéd-lelkész, az Ispotály 
templomban Uray Sándor lelkész, a Csapó­
kertben Kovács János vallásoktató-lelkész, a 
Homok kertben Bereczky József szénior.
Az ágost ev. hitv. templomban mi, szom­
baton, az óv utolsó napján d. u. 5 órakor 
Materny Lajos főesperes tart szent beszé­
det. _ Vasárnap, az uj év első napján d. e. 
10 órakor Nikodemusz Károly segéd-lelkész 
végzi az istentiszteletet.

* Előadás a rádiumról. Scheffer 
Hermann tanár 1911. januar hó 7-én, szom­
baton d. u, 5 órak >r a városháza nagyter­
mében természettudományi kísérleti előadást 
tart a rádiumról. Az előadás tárgya, a le­
vegőnek a rádium hatása alatt mutatkozó 
elektromos jelenségei, a rádiummal való 
fénvirás. Ba, fémlemezek és az emberi test 
átvilágítása. Valódi gyémántok villogása 
sötétben. A rádium előállítása. A három 
különböző sugarfaj. A rádioaktivgáz (ema- 
natió). Az indukált rádioaktivitás. A hélium 
előállítása. A rádium vegyi, fizikai és élet­
tani hatásai. A rádium az emberiség szol­
gálatában. A gyógyászatban való alkalma­
zásának eredményei. Rádium Karlsbad. 
Baden-Baden, stb. hóvforasaiban. Mestersé­
gei növények, stb. képződése. A legújabb

buvárlatok. Az elemek kölcsönös átalakítása. 
Termó-izetbölcsészeti szemlélődések az anyag 
lényegéről. A kísérletek tizenöt milligram 
rádiumot tartalmazó rádium vegyüiettel 
eszközöltetnek, mely ezen ritka anyag cso­
dás tulajdonságait szabatos módon szemlél- 
hetővó teszi. Az előadás német nyelvű. A 
kísérletek magyarázatát magyar nyelven 
tolmácsolja dr. Rothschnek Jenő tanár. 
Belépti dij egy korona. Kapható Csáthy 
Ferenc könyvkereskedésében.

* A Csokonai-kör uj tagjai. Ez év
utolsó negyedében a Csokonai-korbe uj ta­
gokul beléptek: Kovács Janos (alapitó), 
Sobwaroz Vince, dr. Tegze Gyula, Gall 
Ferenc né, Molnár Ernő, Fenyő Mihály, dr. 
Szűcs Andor, Varga Pal, F^iredy F. Gusz­
táv, Kertész Miklós, Serli Gusztáv, özv. 
Péntek Ferencné, Páricsi Bertalanná, Bal- 
kányi Béla, Fülóp Miklós, Franki Andor, 
Emerich zLigmoad, Szombati Szabó István, 
Kronovitz Ignác, Konrád Zoltán, Tuster 
Ignác, Jókay Lajos.

* Debrecen villamos vasútja.
A villamos vasút vonalszakaszai­
nak, megállóhelyeinek és menet­
rendjének megáílapitása dolgában 
a városi tanács és a helyi vasút 
igazgatóságának megbízottjai a jövő 
hót folyamán értekezletet tartanak. 
A városi tanács a közös értekez­
letre Rostás István főkapitányt, dr. 
Magoss György tiszti főügyészt, 
dr. Vargha Elemér tanácsnokot és 
Borsos József építészt küldte. Mint 
értesülünk, a fővonalnak bárom, 
a mellékvonalaknak két—két sza­
kasza lesz.

* Tea-délután. A mindig nehezen 
várt, szívesen és örömmel látogatott tea­
délutánok sorozatában a másodikat uj év 
első napján délután öt órakor tartja meg a 
Szent-Erzsébet-egyesület. A tea-délután most 
is a Royal dísztermében lesz s kedves alkal­
mat nyújt Debrecen úri családainak a talál­
kozóra s arra, hogy az uj év alkalmából 
szívesen köszöntsék egymást. Sokan készül­
nek most erre a tea délutánra s minden jel 
arra vall, hogy a tea-délutánt táncvigalom 
fogja bezárni. Belépő-dij egy korona s ezért 
egy csésze párolgó tea is jár.

* Szilveszter estély. Felejthetetlen 
estélvük lesz azoknak, akik a rokkant és 
nyugdijegylet Szilveszteri mulatságán részt 
vesznek. A műsoron a debrecani ifjúság 
tehetséges tagjaiból szerepel ek. Kovássy 
Mi dós remek szavalatai, Kiár Z dtán sok­
oldalú művészi tehetsége, Doboss Bála és 
Fisc tér Rezső kiváló alakításai, 0 vát'h 
Gyula és Márkus Dezső szinpatikus alakja, 
mind ismeretes Deurecen közönsége el tt. 
Lesz műsor után kabaré , hol sok jeles és 
vig dolgot adnak elő, utána tánc. A belépő­
jegyek I ra: személyjeizy 2 korona, család- 
jegy (3 személyre) 5 korina. A mulatság 
tombolával lesz egybekötve ; minden belépő 
euy tombol '-jegyet kap teljesen ingyen. 
Jegyek kaphitók Griczmann Gyula urnái 
városház-épü et és a pénzt írnál. A műsor 
a következő : 1. Nyitány. 2. Szavalat. Elő­
adja: Kovássy Miklós ur. 3 Népdalok. 
Énekli: Osváth Gyula ur. 4. ív'moly sza­
valat. Előa ija: Kiár Zoltán ur. 5. Njvető 
ember. Monológ. Előadja: Dobosa Béla ur. 
ti. Messze a N igver lő. Volt ni cs. D ilok a 
Cigánys/.erelernből. Énekli: Fischer Rezső 
ur. Zenekarral kiséri: Márkus Dézsa ur. 
Kabarét. — Tánc.

* Sorsolás. A Szent Erzsébet egye­
sület tárgysor-j itókának hivatalos húzása 
tegnap megtörténi. Az erről szóló ered­
ményt lapunk hala pl számúban fogjuk 
közölni.

* A Ssent Lássló-dalegylet farsangi 
mulatságét január 7-én este tartja a Roval 
szálló dísztermében. A meghívók már szét- 
küldettek. A nagykunság ismét meggyő. 
ződhetik arról, hogy az estély minden 
ízeben élvezetes, szórakoztató lesz. Minden 
egyes szereplő garanciát nyújt, különbéi 
is az estély műsorát a legfinomabbul álli. 
tóttá össze a rendezőség. Je ?yek előre vált­
hatók Pintér Gusztáv és Vitárius Sándor 
üzletében. Akinek meghívóra lenne szük­
sége, forduljon Kovács Károly egyleti kar­
nagyhoz. Lakik Varga-u. 11. ss. alatt.

* Adomány. A „Debreozeni Újság“ 
vasárnapi — karácsonyi — számában egy 
közlemény jelent meg, amely Kiss Tivadar 
tarkaioai gör. keleti tanító nagy nyomorá­
ról szól, aki kénytelen volt még oklevelét 
is zálogba tenni, hogy éhen ne haljon. A 
falusi tanítók siralmas helyzetének segít­
ségért kiáltó jajsrava s Kiss Tivadar szo­
morú sorsa, anely méltán spell; Ihat a 
könyörületes szivekhez. Ifj. We kinger 
Károly, a Hungária kávéház tulajdonosa, 
tegnap este öt ven koronát nazal a kéréssel 
küldött be szerkesztőségünkhöz, hogy jut­
tassuk el azt a szegény tarkaioai tanítóhoz. 
Ennek szives készséggel anmk a megjegy­
zésével teszünk eleget, hogy ez a nemes 
cselekedet igazán nem szorul dicséretre.

* Kitüntetett apácák. A hivatalos 
lap mai száma közli, hogy a király a nő­
nevelés terén ötven éven át kifejtett buzgó 
tevékenységük elismeréséül Franz Mária 
Teréziának, a Mi asszonyunkról nevezett 
szegény iskolanénók szerzet rendje magyar- 
or-zagi általános főnöknőjónek a II. osz­
tályú Erzsébet rendet, Michael Mária Sza- 
lézia, az általános főnök nő egyik tanácso­
sának, Michael Mária Sztaniszlavának, a 
zomhori ház Lnöknőjének és Stürzl Mária 
André/.iának, a foktői ház főnök nője és 
tanítónőnek a koronás arany érdemkeresztet, 
végre Szüts Mária Jozefának, a magyar­
kanizsai házba beosztott tanítónőnek az 
arany órdemkeresztet adományozta.

* Szerelmi bánat miatt a 
halálba. Vógh József 20 éves, 
Csap-utca 5. szára alatti lakos, teg­
nap reggel öngyilkossági szándék­
ból revolverrel a mellébe és fejébe 
lőtt. Nyomban meghalt, a fiatal 
ember szerelmes volt egy hajdú­
böszörményi leányba, aki azonban 
a napokban tudtára adta, hogy 
nem várhat tovább s egy őrmes­
ternek le-z a felesége. Vógh József 
nem tudott ebbe beletörődni s le­
mondás helyett inkább a halált 
választotta.

* A kereskedelmi kamara sürgönyi
előterjesztése folytán a miniszter a szeszes 
italokat tartalmazó palackok ürméretének 
kötelező megjelöléséről szóló rendelet életbe­
léptetését 1911. december hó 31-ikóig fel­
függesztette.

* Az antialkoholista szer hatása. Alko­
holista ember jelesébe az orvoshoz :

— Doktor ur, nem tudna valami szert, 
amivel az uramat leszoktassam az ivásról ?

— De igen, itt ez a por, tegye bele fe­
kete kávéba, hogy az ura észre no vegye.

Nehány nap múlva kérdi az orvos az 
asszonyt, hogy igy járt-e el s használt-e a 
szór ?

— Beletettem a fekete kávéba.
— Nos ?
— Azóta nem iszik — feketekávét.
* Kovács cukrász, Vár-utca 2. Első

rendű tbea-sütemény dús választékban. Uj 
évi malac K 120.

Nagy Szilveszter estély * Dreher Sörcsarnok tombola
UTalaoz“, „Pozsgö“, minden vendég nyerhet. Veres Tóni zenekara hang­

versenye. Tisztelettel Márkus ^eilö vendéglős.
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* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán az állami anyakönyvi hivatalhoz 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Vi öze József ref. 18 napos, Vas Lás dó 
ref. 2 hónapos, özv. tiimonyi Józsefné ref. 
56 íves, Balogh Ilonka ref. 7 hónapos.

* Dóosy legújabb nótáskönyve 2 K 
40 fillér Antalfy Józsefnél.

* Telek parcellázás. A Néptakarék­
pénztár m. sz. (Piac-utca 75. sz. a.) meg­
vette a sámsoni országúton, a hadházi vasút 
sorompójánál kezdődő mintegy 24000 négy­
szögöl területű volt Katz-féle ingatlant és 
azt előnyös feltételek mellett házhelyeknek 
adja el.

* Nagy Szilveszter estély a Dréher-
sörosarnok összes termeiben. Kedélyes tom- 
t óla, malacot, pezsgőt minden vendé.: nyer­
het. Veres Tóni zenekara hangversenyez. 
Tisztelettel Márkus Jenő vendéglős.

* Gyönyörű báli kelmék és díszek 
Donogau és Somossynál. Debrecen, Kis- 
templom-bazár.

* Oonfettit nagyban és olcsón szállí­
tok Sylvester ünnepélyre stb. Antalfy 
Józsefnél.

* Amerikai aároipök nagyválaszték­
ban Frank Testvéreknél.

•Kauoióképes magánhivatainok pénz- 
tárnoki, raktárnoki, ellenőr vagy ehhez ha­
sonló állást keres, esetleg jó meneteli! vál­
lalathoz társulna is. Cira a kiadóhivatalban.

* Nagymennyiségű újévi képeslap érke­
zett s bámulatos olcsón kapható Harmathy- 
nál, Füvészkert-utca 14.

* Tájborok, saját termés, literes palac­
kokban 35 krajcártól kezdve kaphatók Szabó 
Lajos fiai cégnél, Debrecen, Rózsa-utca.

* Az újév és a cukorkagyár. Ahol cu­
korka van, ott édes a hangulat is. Az elmúlt 
esztendő keserűségeit miért ne feledtetnénk 
el jó debreceni cukorkával ? Hála isten, ne­
künk debrecenieknek, a gözeukovka-gyár ve­
zetősége alkalmat és módot nyújtott ahhoz, 
hogy helyi készítésű, elsőrendű cukorkákkal 
szereljük fel otthoni uzsona vagy tea aszta­
lainkat. Például uj esztendő alkalmából csi­
nos, aktuális dobozokban cs papír göngyö- 
letekben helyeztette el készítményeit, amelye­
ket dús választékban helyezett el Piac-utcai 
üzletében. Aki megtudja bfecsülni és méltá­
nyolni akarja a debreceni munkáskéz termé­
keit, készítményeit, az feltétlenül cukorka szük­
ségleteit sok pénzzel fenntartott és a sok ál­
dozatot hozó debreceni gőzcukorkagyár Piac 
utcai üzletében szerzi be.

* Kereskedők I Fali naptárak gyö­
nyörű kivitelben, mese olcsón Harmatbynál, 
Füvészi-ert-u. 14.

* Csak njévig érvényes. Aki Burg Izsó 
fényképészeti műtermében, Kossuth-u. 24. le­
fényképezted magát és e lapra hivatkozik, 20 
százalék árengedményben részesül. Fénykép- 
nagyítások valódi platin kivitelben már 10 ko­
ronától feljebb.

* Férfiingek, nyakkendők, keztyük, zseb­
kendők, harisnyák elsőrendű minőségben, ju­
tányos, szabott árakon kaphatók Szabó Lajos 
fiai cégnél.

* Debrecen ssab. kir. város legol­
csóbb férfiruha-áruháza Orünfeld, Kistemplom 
mellett.

* Táncrendek, bördiszmüvek, ke­
reskedelmi és pénzintézeti könyvek kötése, 
papírból előállítható mindennemű készítmények 
legjobb kivitelben készülnek Dávidházy Kál­
mán könyvkötészetében, Füvészkert-u. 9.

* Szilveszter estély lesz, nagy fánk 
estélylyel kapcsolatban a Nemzeti kávéház­
ban, Mezei Imre és zenekarának közremű­
ködése mellett.

* Bélelt bőrkeztyük 1 frt 30 krtól a 
legfinomabbig nagy választékban kaphatók 
Vitáriusnál, Szent-Anna-utcában.

* Esernyők, nők, férfiak, gyermekek
részére legolcsóbban beszerezhetők Szabó 
Lajos fiai cégnél.

* Újévi ajándéknak leghasznosabb 
tárgyak, úgymint: modern fali képek, 
dobozos levélpapírok, irómappák, albumok, 
bőrfedelű naplók, asztali tentatartók, arany 
öltőtollak, zeneszerző és Írók szobrai, 
festő dobozok, festő könyvek, képes- és 
meséskönyvek, íróasztali állványok, írókész­
letek, legdivatosabb névjegyek legolcsóbb 
árakban kaphatók Thaisz Arthur papíráru- 
házában, Bika-szálloda mellett.

* Mielőtt újévi ajándékot vásá­
rolna, nézze meg Halász ékszerész ki­
rakatait, a barakban.

* Kugler cukorkák, eredeti csoma­
gokban, kaphatók Hegedűs és Sándor cégnél, 
Kossut-u. 11.

Rablógyilkosság 
a fővárosban.

Agyonvert korcsmáros.
Borzalmas eset történt ma délután 1 

és 2 őri közt a fővárosban, amelynek ál­
dozata Gilicze József korcsmáros, akinek 
vendéglője a 13.577. sz. telken van. A 
korcsmáros vendegei az építkezéseknél al­
kalmazott munkásokból kerülnek ki és a gyil­
kosok is nyilván munkások, akik sejtették, 
hogy a jóforgalmu üzlet tulajdonosának, 
aki betege-, egyedül álló ember, pénze van.

Délután 1 ón tájban két napszámos 
kü’sejü emb r tért be a korcsmába és bort 
kértek, majd kenyeret és szalonnát vettek 
elő és csendesen falatoztak. Mikor a 
többi vendégek eltávoztak, a két ember 
megrohanta a koresmirost, aki védekezett.

— Segítség 1 Gyilkosoki Rablók!
Erre a két gazfickó lefogta az amúgy 

is beteg embert, ásóval, kapával főbe vág­
ták, mikor pedig összeesett, a fejét való- 
s ggal szétverték. Mindez pár pere alatt 
történhetett. Ezután elvette* a megölt em­
ber óráját, láncát, pénzét, kiürítették a 
pénzes fi kot és azután elmenekültek.

Közvetlenül a korcsma mellett épít­
keznek és a 3—4 emeleten dolgozó mun­
kások hallották a sesrélykialtásokat, de mig 
lejöttek az állványokról és megtudták, 
hogy rablógyilkossag történt, a tettesek 
egórutat nyertek.

Izgalmas hajsza következett erre. A 
rabi igyilkosuka, akik Lágymányos felé 
menekültek, üldözőbe vették a munkások. 
A gyilkosom erre letértek a rendes útról 
és árkon-bokron át menekültek, a lágymá­
nyosi határoan azouoan nyomuk veszett.

Fél kettőkor jelentette a kerületi ka­
pitányság a főkapitányságnak a rablógyil­
kosságot és nyomban 40 detektív és 60 
rendőr indult útnak a gyilkosok kózrekeri- 
tósi-re. A nyomozást Kreosányi Kálmán 
detektivfőnók személyesen vezeti. A rend­
őrség telefonon és táviratban értesítette az 
összes községek elöljáróságait és a osend- 
órórsöket, úgy, hogy lehetetlen nekik me­
nt külni k.

Délután 2 órakor érkeztek meg a de­
tektívek a helyszínére, a hol zsákokat talál­
tak annál az asztalnál, a melyiknél a gyil­
kosok ültek. A menekülő gyilkosok hagy­
ták ott azokat. A zsákokról megállapítot­
ták, hogy azok a központi vásárcsarnokból 
valók. A zsákokkal néhány detektív a 
vásárcsarnokba ment, a hol a zsákokat 
tulajdonosaik felismerték és megmondták, 
hogy azok Horváth Szüts Károly és Börtók 
János napszámosoknál voltak, a kik 8zve- 
tanay-utoa 9. szám alatt laknak a 111-ik 
emeleten.

Elmentek erre a detektívek a két 
napszámos lakására. Este 7 órakor érkezett 
haza a két rablógyilkos sárosán, osatukosan 
és fáradtan; ugyani ; Lágymányos: ál óriási 
kerülővel visszafordultak és hazamentek. A 
detektívek nyomban letartóztatták őket. A 
motozásnál megtalálták n rablott pénzt és 
az órát. A meglepett rablógyilkosok már 
be is vallották bűnüket.

TAVIBA TOK.
Pofon a megyegyülésen.

E »peres és képviselő.
Békésgyula, dec. 30. Nagy bot­

rány történt ma délelőtt Békés­
vármegye közgyűlésén. Aohim 
András országgyűlési képviselő, a 
közgyűlési teremben megtámadta 
Szeberónyi Lajos lutheránus espe­
rest, aki püspökjelölt is volt utóbb 
és kétszáz megyebizóttsági tag 
szemeláttára többször arculütötte. 
A durva támadás oly váratlan volt, 
hogy mikorra a felháborodás vi­
hara kitört volna, Achim András 
már eltávozhatott, a kínos bot­
ránynak a bíróság előtt lesz foly­
tatása.

Bizony Ákos győzelme.

Miskolc, dec. 30. a város északi 
kerületében ma folyt le a képvi­
selőválasztás, mely a késő esti órák­
ban ért véget és a függetlenségi és 
48-as jelölt, Bizony Ákos győzel­
mével végződött, aki 68 szótöbb­
séggel győzött a munkapárti Vad- 
nay Tiborral szemben.

FÁBIÁN LÁSZLÓ
kocsigyártó

Debrecen, Hatvan-utca 22.

Raktáron tart mindennemű saját gyártmányú 
úri-, hintó- ee hajtó-koosikat, 

Régi kocsikat becserél 1824 

Msgrendeltoeket gyorsan és legpontosabb» eszközéi

Javításokat elfogad.

a Sütési Róza „Rózsa“ szinszappana
Zsigmond 1 elegáns női kosztüiuet kelmével együtt 

1 „ , báli ruhát ., „
1 „ „ szövet Princes Vagy Rvform

ruhát kelmével együtt

10 írtért és feljebb 
9Csapó-u. 19 (Knoll ház)

készít mérték után műhelyé-
ben S7PmélvPQ fpliio-vplpf-1 » • *> zsinór ponget pongyolát kelmével egy üti 3“ á.
UC11 oAClllCiyCo IclUgyeitl aluli gs feljebb. Több 100 drb selyem blúz 5 frt és feljebb.
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TŐRVÉHTTKEZÉS.
§ Elitéit tolvaj. A legelvetemültebb 

tolvajok közé tartozik Bakó Imre .19 éves 
hajdúböszörményi legény, aki még az édes 
apját is meglopta. Kívüle azonban lotn 
Juliánná, Fekete Imre, Tóth Zsuzsánna és 
Fógel í'erenc hajdúböszörményi lakosokat 
is megkárosította. Különféle ingóságokat 
tulajdonított el, amelyeket eladogatott s az 
árát szépen elköltötte. Végül leitörte Ka- 
tonka Sándor mészárszékét s a pénzszek­
rényt kifosztotta. Tetteit a tegnap tartott 
törvényszéki tárgyaláson töredelmesen bo­
rnierte s ezekért a bíróság a vádlottat jog­
erősen hét havi börtönre ítélte,

§ Betörő suhanó. Dankó Telegdi 
János suhanó, a hosszupályii szőllőskertek- 
ben négy pajtát feltört s azokból baltát, 
harapófogót és egyéb szerszámokat elvitt. 
\z ellopott tárgyakat a csendőrség a laká­
sán meg is találta. A debreceni törvényszék 
a tegnap megtartott tárgyaláson a beisme­
résben levő vádlottat ezért a tetteiért nyolc 
havi börtönbüntetésre Ítélte jogerősen.

Rablógyilkosság 
a tanyán.

Véres rablógyilkosság történt a makói 
tanyák között. Eddig még ismeretlen let­
tesek behatoltak egy gazdálkodó polgár ta­
nyájára és ott vad kegyetlenséggel meg­
gyilkolták a tanya őrizetével megbízott 
béreslegényt, azután kifosztották a tanyát. 
Juhos György 19 éves alberti-i születésű 
béreslegóny a szerencsétlen áldozat. Váradi 
Antal makói közismert gazdálkodó alkal­
mazásában állott. Mindenki szerette a szor­
galmas és józanéletii legényt. A karácsonyi 
ünnepekre a gazda bement Makóra ünne­
pelni apósához, ma reggel pedig befogott 
a gazda s kiment a tanvájára.

Mihelyt közel ért Váradi Antal a ta­
nyához. rögtön rosszat sejtett. Fényes nap­
pal volt és * mégis a szobában, konyhában 
és az istállóban lámpavilágot látott. Még 
jobban megrémült, midőn egészen közel 
érve, azt tapasztalta, hogy az összes ajtók, 
ablakok tárva nyitva vannak. Gyorsan le­
ugrott a kocsiról, hívta béresét s odament 
az istállóhoz, hogy ott is széjjel nézzen. 
Ott feküdt a lovak helyén bérese, Juhos 
György vérbe fagyva, meggyilkolva. A sze­
rencsétlen véget ért béreslsgény hányát 
feküdt, mellén az ing ossze-vissza tépve. 
Feje, halantéktáján hatalmas fejszecsapá­
soktól összezúzva. Arca rettenetes ütések­
től teljesen felismerhetetlen. Mellette fe­
küdtek a gyilkos szerszámok. Egy fejsze, 
melyet pirosra festett a szerencsétlen áldo­
zat vére. Egy hatalmas vasvilla, mely ké­
pűjénél kettőtört a halálthozó ütések 
közben. A rablók a lakásba mindent össze­
vissza forgattak, a szekrényeket feltörték és 
mindent elloptak. A gyilkosságot azonnal 
jelentőitek a makói rendőrségnél, a mely 
nyomban megindította a vizsgálatot. Kuta­
tásának megvan már az első eredménye. 
Csekély ez az eredmény, de mégis vezető­
fonalat ad a gyilkosság kiderítéséhez. A 
nyomozó rendőrség a tótkomlós! ország­
úton subaszőr-daraboka1 talált szerte-szórva, 
melyek friss szakítás, illetve tépés folytán 
keletkeztek. Megtalálta a rendőrség a ken­
dőt is, melyben a rablógyilkosok a háznál 
talált süteményeket elvitték.

A gyilkosok útközben elfogyasztották 
a süteményeket, a kendőt pedig eldobták. 
A jelekből ítélve, a vakmerő gyilkosok 
Tótkomlós feló vették utjokat. A rendőrség 
nyomban telefonált az összes ez útvonalba 
eső községekbe, főként pedig Tótkomlósra 
a gyilkosok kézrekeritése végett.

A szerencsétlen véget ért bérest be­
vitték Makóra, hol a törvényszéki orvostani 
boncolás meg fog ejtetni. A gyilkosságról 
értesítették a szegedi kir, ügyészséget is, 
mely holnap kiszáll Makón a további nyo- 
vfljws és vizsgálat megejtóse. végett.

Ü Fazekas Imre
villanyvilágítás! és 
erőátviteli vállalata ,822

Debrecen, Piac-utca 77, szám

jutányos áron kaphatók
Arany János-utca 47. szám.

Tartozik. Követel. ||
fi

Kiváló minőségű

Irodai könyveket.
Főkönyvet
Naplót
Pénztárkönyvet
Folyószámla könyvet 

és mindenfele segéd 
könyveket készít:

ily Fratz I
üzleti könyvgyára || 
vonatozó Intézető j|
Debrecen, |

Piac-utca 31 sz, | ■

1828 1

ml

Szilveszter estély,
Ma nagy Szilveszter estély lesz a

Magyar király kávéháziján
Veres Tóni zenekara személyes vezetése 
mellett lógja a nagyközönséget szórakoztatni. 

Tisztelettel

Erős Jakab, kávés.

Homoki Tájborok!
Fehér boroki

1 liter Asztali... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . —'80 till.
liter Kövi Dinka................... —'80 fill.

1 liter Ezerjó ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . —'90 fill.
Pecsenye borok i

1 liter Risling.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . —'96 fill.
1 liter Zöld Sylváni...... . . . . . . . . . . 1T0 fill.
1 liter Furmint....................... 1'10 fill,
1 liter Sylvani 1900 évről . . 2'— fillér.

Siller és vörös borok !
1 liter Asztali vörös...............  —70 fii!.
1 liter Kadarka siller .... —'84 fill.
1 liter Nagy Burgundi siller . —.90 fill.
1 liter Burgundi vörös . . . 1.20 fill.
1 liter Burgundi vörös 1904 ről 1'60 fill,

kaphatók a termelő

Szabó Lajos Fiai

Zalai Márk tanár
"(Piao-n. 58. sz. iparbank-palota).

3 havi kőnyvvltehtanfolyama felnőttek szarni a 
január hó 3-án ismét megnyílik. Könyv­
vitel számtan, szép Írás,levelezés, váltóisme. 
Lelkiismeretes és sikeres oktatás. Több ezer 
hallgató a legelőkelőbb állásokban. Nappali 
és esteli csoportok.Tandij 80 korona. Be­

iratás naponta 10—12 3040

Szabó Lajos Fiai cég |
nőidivat áruházában

a Kossuth-utcai temető megett a városi 
faraktár és az Olajütö között 4 hold 
550 négyszögöl majorsági föld egész­

ben vagy házhelyekre osztva.
Vevők értekezhetnek Debrecenben, 

Kossuth-utca 54 szám alatt 3022

Jéna István
tulajdonossal.

iélitllií!
mélyen

leszállított árak mellett:
Női rohaszövetek, angol ízlés

métere 40, 52, 62, 65, 80 kr. 
Kosztnme szövetek, tiszta gyapjú 
métere ezelőtt 1 írt. 90, most 1 írt. 10 kr. 

Gyapjú delének
ezelőtt 85 kr., most 50 kr. 

Jóminőségtt velezek, flanelek
métere 28 kr. ás 35 kr. 

Jómosd karton
1961 métere 25 kr,

Gyomorgörcs, kólika étvágy­
talanság és általában gyomor- 
betegségeknél a lagkitünöiib háziszer a

Hollandi

Egy üveg ára 40 fillér.
Kapható: 1792

Mihalovits Jenő
gyógyszertárában

»S3B ÄB2 ODIEIW-

Kipróbált
__ »jLaclrnaf

Zseb, inga, fali* 
ébresztő órákat

legszebb ékszereket
jótállással legcélszerűbben

Kúrián Gyula
elösmert Jóblrnevfl 1793

müérásnál szerezzük be.

Debrecen, Plao-u. 42. sz.
Ahol javítások is a legjobban és 
legolcsóbban, jótállással készülnek

'SWU&tU
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1 az Újévi kiállítás
L. fl.

Játékszerek mesés olcsó árakban, nagy választékban alkalmi ajándék tárgyak

Fővárosi Bazárban.
feti-e már Űn a harisnya Királynál ?

Ha nem, úgy ne mulasszael felkeresni, 
a hol mélyen leszállított árakban kap­
hatja a kővetkező árukat ;
Női férfi és gyermek harisnya már 13 
kr-tól kezdve feljebb. Női férfi és 

gyermek trico 30 kr.-tól kezdve feljebb. Aljak, 
?§ blúzok, pongyolák és gyermek ruhákban állandó 
* n~gy választék, Zsinór barhet 24 kr.-tól kezdve. 

120 cm. szövetet 47 kr. kezdve feljebb. Gyer­
mek és női kötény 30 kr.-tól feljebb és minden 
más árukban dús választék, csipkék, szalagok 

és minden szabókellékek kaphatók 1903

ISZtíiHriiOKS Ferencz
partle áruházában, Degonfeld-tér 8. (Kenyérpiac).

Tombolával egybekötött nagy

6tjji
a „Kékmacskához“ címzett vendéglőben
Péterfia-u. 59. szám alatt. Nyeremény­
tárgyak : Pezsgő, tokaji asszu, szilván! 
és vötös borok lesznek.

ISO ezen tag.

3044

Tisztelettel
Juhász Sándor,

vendéglős.

aj évi résár!
Képes könyvek, ifjésági iratok, karácsonyfa 
díszek, angyalhajak és angyalboák. Diva'os 
levélpapír különlegességek színes selyem 
papírral, bélelt borítékkal, emlékkönyvek, 
Aqu trel és olajl'estékek kazettákban. Kará­
csonyi és újévi képes levelezőlap újdonsá­
gok a legnagyobb választékban kaphatók

Ezabó istvánál
JDebx*ecen9 Piacz-utca 16.
Igen kellemes karácsonyi meglepetés a leg­
frissebb sensatiós újdonság a

zsebben hordható Jrégép“ „Naurus“
melylyel miodenütt és mindenkor akar vas­
úton, kocsin, vagy lóháton, tisztán és olvas­
hatóig lehet Írni. Eredeti gyári ára 21‘50 fill.
Müncheni „Tarso“ fafestészeti szerek, eredeti gyári 

árakon kaphatók. 2075

Évi 5000 kér. állami támogatás.

Magyarországi MunkNk Rokkan! és
Nyugdíj Egylete.

le,Debreceni fiók Simonfíy-u.
II. emelet (Városi bérház).

Tagok felvétele már 14 éves élet­
kortól minden vasárnap 9—11-ig.
Tagsági díj: hetenként

20_______  24 30 fillér
I, oszt. II. oszt. lít oszTi 1913

■haSí EeiratÁsi díj 1*50 f

Szebbnél-szebb
• f • f

tárgyak kiállítása

Kaszanyitzky
C? 1 1955
Cíluí G főtéri üzletében.

66°|o 6S°|„

tüzelő anyag
megtakarítás érhető el a

RAPID
1809 használata utján.
Bizottságilag kipróbálva, td'bi elismerő 
oklevél, magyar találmány js magyar 
gyártmány. Kapható:
minden kályha kereskedésben.

Telefon 647. Telefon 647.

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u 13.

Baross-utoa 8. sz.
szép nagy tehermentes

úri ház 
eladó!

Szép nagy telek, teljesen uj épület.
Az utcai lakás áll három szép nagy 

szobából, nagy konyha, kamara, két pince 
és nyitott veranda.

Az udvari lakások következők :
Két szoba, konyha, spájz, két pince 

és terasz ;
Egy szoba, konyha spájz.
Minden lakáshoz letéglázott és cse­

réppel fedett fáskamara. 3014
Szép rendezett udvar, szőllő és gyü­

mölcsössel. Jóvizü kút.

BOT

f 'f

Ha nincsen pénze
és olcsón akar vásárolni .,007 
: forduljon bizalommal :

Hausner Salamonhoz
Slmouffy-n. 44. az utcai lakásban, 

hol óriási mennyiségű téli áruk érkeztek : női 
és férfiruhák, szövetek, felöltők boák, muffok, 
paplanok, szőnyegek, vásznak stb. Üzletet 
nem tartok, hogy ne fizettessem meg a t. ve­
vőközönséggel a nagyboltbért, igy tehát 
módomban van mesés olcsó árban áruimat 
t. vevőközönség rendelkezésére bocsátani, 
készfizetésre esetleg havi vagy heti részletre.

fí ilf: ;l
a sw

A Budapesti

Szivattyú és gépgyár Részv.-társaság raktára.

Szivattyún
Gart Botorsh. Ipari iek 6$ indl
László és Deutsch

mflsiakl ütiete
Debrecen, Hunyadi-utca 13. sz.
Villamos motorok és dinamógépek. Gőpszijak. 
Vízvezetéki berendezések és anyagok. Teljes 

malomberendezések. 3003
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A lapittatott 1803

Telefon ©32 Telefon ©32,

DEBREOZEN, Piacz-utcza, a főpostával szemben
Megkezdődött folyó évi november bó 26-tol, december hó 28-ig

sb IW *b ff y Újévi ‘W’sá.sar
csoport eladással« 1968

■yö'fjf

Magi balestóly
lesz

a mai Sxilvesztei* estén

a Zóna étteremben
Piac-utca 83. sz. alatt, ahol különben 
is állandóan hajnali három óráig él­
vezhet meleg ételeket a közönség'étlap
szerint. Figyelmes kiszolgálás.
Szolid árzk, Valódi hegyi borok.

Tisztelettel SL tBlajdCDOS.

í
m

yiprő hirdetések.
JA HL AT,

REFORM füjzé'k a legújabb tzabas. Legolcsób­
ban szerezheti be, Nagy Andrüsnai, l is- 
templom meölett. ti3 a

Ridikfil felelős,ség mellett, valódi bőr írt 110 
töl kezdve, Nagy Andrásnál, Kistemplom 
mellett 3FA

ÖNT |S ÉRDEKLI! Megérkeztek divat-, /érti- ésuői- 
lelöltők 6s télikai': átok, legolcsóbban kaphatok heti vagy 
havi részletfizetésre, Kotin Hermann utóda Zempliner 
Arthur, Hatvan-ú . 17. részlet uagyávnházábau._ jtó á 
SAJáT lcrmcsii üjbor literenként kapható, Jó­

zsef kir. h.-n, 7. ö:*.r. B'vivá's Rtnilné. 29 á
VALÓDI szegedi', rózsa és édes nemes paprika _ kü­

lönlegességek á fiísi raktára Lindenfeld J. Jenő íü- 
szeraagykcresk eclésébon. Városház-u. -• Rózsatér 3. 
Telefon T9 sz.______________________________£Fá

G6ZER6VEL pöj 'költ naponta friss pörkölt kávé kap­
ható Lindenfehi J. Jenő fü.-.zernagykereskedósóben. 
Városbáz-utca 2. Rózsatér 8. Telefon 79 sz. éti á 

HXJHVLLAs" ellen legjobb a Tanuó china hajszesz 
1 üveg 1-60 fill ér, Grósz Nagy Ferenc gyógyszer-
tárában a színház mellett^ __________ d—2ő!á

FF-? i AivicK.Í Komíóssy-utca 32 számú nyaraló 
bútorozva, teli lakássá átalakítva kiadó. Bő­
vebbet GeréGv Pál Deák Ferenc-utea 13. ló a 

HcLG'EEkT fiTöycIFuóbe ! Legújabb zsion, Tur­
bán copf, loltni, frizett, paróka, mese olcsó, 
lessék megmSzni. Kihullott hajból szép ooplüt, 
írizette!, loknit csinálok. Kihullott hajat ve­
szek. Boczdn fodrász, Hatvan utca 2. lfó,

j KüRT I." kaiacs készítését elvállalok, Nyil-u, 79. 
! ....................... ... ........ .. _ _ 2135

FfrV s'abil gépész ajánlkozik b; rmilyen gép­
hez, Btevu kefeeyar, 8oós. 2139

KLNV-Mi, jószágnak, kilója négykrajcárjTsapi>
i Ub-u 73............ .................. ...........“______ _ 2141

NA ti V Szilveszter estély, jréfas" tömből aval 
egybekötve. Elek Fercucuéi, Cerr'éi-utca fi.

_______   _2137
í IZRAELITA %y<r.nektelencsaládnál finom koszt 

jutányosán ka h ti, Hatvan-u. 33. 2144
! KIADÓ külön bejáratú ut.ai bútorozott szó na,

Nagyíorgalmu .helyen korlátlan italmérés ( Bo­
ciévá I VczetóL hiánya miatt kiadó. 2109

BETHLEN-utcvi 20. 2 ajtó, bármilyen jobb há- 
ziikk.cz ajan.V.sozok várni menni, otthon is el- 
fogc iok munkát. 2089

Azonnal feUdó 4 szoba, fürdőszoba, fűthető 
üvegezett verenda, villany világítás, szűllds. 
gyümölcsös fis konyhakerttel, a Kistemplom- 
hoz lU perc. Bővebbet 8'zóchenyikert, Huszár
utca 9. szám.__________ 2057

ÉGY 'teljestn berendezett temetkezési intézett 
más vállalat miatt olcsó arban eladó. Cim a
kiadóhivatalban._______________________ 2004

MINDENES főzöuéj ki az összes báziteenuck 
végzését vállalja és ízlésesen főz, azonnali 
belépésre kerestetik. V un a kiadóban. 1940 

LRHöÍGA ' ÉKNEK legalkalmasabb ajándék­
tárgyak : Mauicur, lésü és parfüm cassetták,
:oilette tükrök dús választékban kaphatók a 
8tern kerfegvár városi raktárában. 1374

ti"Z E NTAN ÉA - utca öl. szám alatti emeleti lakás 
május l-;y kiadó. All öt utcai szobából, cse­
léd- és fürdőszobából stb. legmodernebb be­
kend ezéssol. Értekezhetni Szeutauna 53 szám
alatt._____ r________________  _________ 1114

N YlKEGYHTZáS, korzón, uridü;.t, cipó üz­
letnek helyiség kiadó. Elek Arnold, Nyíregy­
háza.  2130

iSüTőDÉ, nagyforgalmu öta .ó. Cím a ttiauó-
hivataroan. __ , 2135

^fAÖY hurka esté Esz’ ScHvarcz Sándornál, 
Arpad-tér 34. !

Nyomtató-utca 1
Két szoba konyha és spajz elsejére kiadó, Yc- 

ross-utca 30. 2151

KERESLET.
TANULÓ lányok felvétetnek Benyáts Emil 

harisnyagyarábau. József kir. here eg-u. 7.
28 já

! ...... ELADÄ5.
G}ÍPVífzAT. Kötszerek, gyógyászati és fér- 

tiUcmtd cikkek, gyógyoorok, fagy balzsam stb. 
’ , :1 Cs ' 4na drogériája, Debrecen, Kossnth-

- utca *'•_____________ 4£ a
j n A Dó egy két ur részére elegánsan bútorod 
i zjft ki lön!. :árnta szoba. Cim a Kiadóba. 21>)
i Jo j stale j trágya urgy mőuőyimgben öíadó"
I - * apú'u- dR_______________________ 2101
I A Csige kertben 2269 jó karban levő slölíö 

eladó nyaralónak vagy házhelynek igen al- 
kalmas. Bővebbet Bethleu-utca 41. 2002

Lür\ 130—150 kilós sertés eladó, Nyil-u.~55

P-—;............................    2147
Két daras sertés, egyenként 125 kilógj 

pouay-utca 4 szám alatt eladó. 2153
KLÁDó egy keveset használt pénzszekrénv 

Herényi Józsefnél, Zapolya-utca 19. 2134

BÚTOROZOTT szoba kiadó 
Kossuth-u. 3 sz. alatt.

januar 1-től,
2131

EGY orvosi jegyzőkönyv elveszett. A megtalá­
lója legyen szives Hatvan-utca 2. sz. alá az 
orvoshoz elvinni, ahol jutalomban részesül. 

__     2124
GESZTENYESÜTŐ és gyümölcs árusítót keres, 

Kandia-u. ti. 2117
TlSZTEStióGES fiatal mindenes főzöné 3 tag­

ból álló úri családhoz január 1-re kerestetik. 
Kígyó-utca 41. szám. 2115

DEBRECENI első női fodrász üzlet, tanuló 
leányok felvétetnek, vágott és hullott hajat 
veszek SImonffy-utca tejpiac 5. 2113

VOLT füszerkereskedő, termény üzletbe mint 
raktárnok, bevásárló vagy ohez hasonló állást 
keres, Neumann, Rákóci-utca 14. 2110

VASALÓ lányok felvétetnek gép mellé, Első 
Debreceni mosóintézet, Piac-utca 63. 2108

AZONNALI megvételre kerestetik egy 3-as 
számú pénz-szekrény. Cim a kiadóban. 2107

óVADéKKóPÉS szikvizelarusitó és munkás-
leáuvok felvétetnek. Teleki-ntca 100. 2088

VARRÓ leány 2 óvva munka könyvel biró és I 
kissebb tizciésü is felvétetik. Darabos-u. 30 ! 
ingyen tanuló leányok is. 2143 I

Középkorú, nős, gyermektelen egyén, kétéves i 
szol ő és bor szakiskola", végzett, vizsgázott í 
gazda iszt, IS évi gyakorlattal, nagyobb sző- I 
lőkczelői vagy gazdasággal egybekötött ke- I 
zolőtiszti állast keres. Cim a kiadóba. 2145

MAGáNOS úrnőhöz egy középkorú tisztességes 
ineglizhato asszony kerestetik mindenesnek, 
t i n a kiadóhivatalban. 2148

Házmester gyermektelen felvétetik
belénésre, fizetéssel, TeUki-n. 13.

azonnali 
2146

uYER.MEKTLLEN házaspár házmesternek fel­
vétetik, Péterfia-utca 2 szám. 2150

GYAKORLOTT varró és kéHmunkás leányok 
felvétetnek. Goldstein Karolin. 5152

Jó forgalmú füszcrüzlet trafikeugedély, ital- 
méréssel és hazzal egx ütt eladó. Homok u 123.

Szilveszter-Esfély
Iroda- és üzletiszolga kartársunkat, 

b. családját ismerőseit

Szilveszter-Estélyre, a

tisztelettel meghívja
3016 az Élnökég.

4 szál vastag fa
átmérője 60 és kisebb 50 centiméter, lép­
csőnek vagy hordónak is megfelel. Ugyan­
ott cgybogja száraz; vágott fa eladó.

Értekezhetni Erdélyi Gábor volt korcs- 
márosnál, Simon Miklós házába H.-Hadház.

1VOÖ

Costümek, előző idényből, angol — —- 
Aljak, színes, angolkelméből — — —-
Blous, mosó flanelből—. — — —
Fekete boá-val, Brabanter — — —

II. csoport.
Angol felöltő, hosszú — — — — -
Téli kabát, félposztó — — — — -
Téli kabát, hosszú, fekete— ■— — - 
Karmantyú (Muff)-val, Brabanter — - 

Angol és sima posztó Bundák, Szőrme Paletók, Bársony és Scálplüsoh felöltők, karmantyúk, boák
blousok és pongyolák. Estélyi köpenyegek.

Szolid olcsó árnk üíózékeny kiszolgálf»

1B kor. 
5 kor.
4 kor.
5 kor-

10 kor. 
12 kor. 
24 kor. 

5 kor.

Nyomatott kOrforgógépeu (a „Debreceni Újság* nyomdájában) Tulajdonos; TÄaa Qyaiii
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APRÓ HIRDETÉSEK
Apró hirdetések dija 10 szóig 60 fillér, 
minden további se* 5 fillér. Vastagabb 

betűből nyomatott szó 10 fillér.
Levélben: tedakozódaieUra pontosan vélaöolenk, ha a szi-kségts -/^stabétycg beküld étik. • •

Apró hirdetések előre fizetendők.
=j

KERESLET.

LEVELEZES.
„Horcifi^iC-nek lßvelo van a» ki-tájban.____  ,
11 . . . bácsi Erdő en nem találkozhatunk csak 

este 8—9 óra közt. __________

KÖNYVELŐ mielőbbi belépésre fölvétetik Oil­
man n Salamon fiiszerkoreskodésében. 5151 

TitiZIEtibéUEti íníudeues" főzöl kis csalao mz
keresek, utasítást szerkesztős égnék------- ol4b

ÜGYES kézi laüvő^k és marusTtónö azonnal tol- 
vétetik. Junsrreisz Marinőidivatcrmébon. 5123

VlDéKKEliüüU keresztyén ‘uszff^5tín^n' 
segéd szept. 20 felvétetik. Ajánlatok lisza
fürcd, fűszeres Postrestant, ____ __________

FűSZ1ÍKES^séged ál 1 ást keres okk 1-re. Cím
a kiadóhivatalban.__________———

KEVótiBó hasznait asztal alakú takaróktüzhelyt, 
konyha stelázsit és egy kiiuyvszekréuyt ke­
resek megvételre. Cim kiadóban, m 

DOHáNYTőZSDóT át- esetleg megvennék lehe­
tőleg a Piac-utcán, ajánlatokat,Dohany-tozsde
címre a kiadóba kérek.

ajahlat;
HA rosszul lát forduljon bizalommal 

Gyula és társai 1 ékszerészhez Debrecen, 
utca 63.

kapható Lobi 
Piac-utca 63.

4762
AZ összes fényképészeti cikkek 

Gyula és társánál Debrecen,

KlDiívüL 06 ártól kezdve miud.cn árban Nagy 
Andrásnál KisteiLiplom moUctí.

MOltGó-utca 7. s iám 3 szoba, 
konyha, kamara kiadó.

fürdő szoba, 
5134

GBAPó-mca 16. Két szoba előszoba, irodahelyi­
ségnek kiadó. öláú

ZöLDFA-utca 10 szám alatt 2 szoba, 
fáskamara kiadó,

konyha,
5108

Bútorozott szoba a főtér közelében
Czim a kiadóhivatalban.

kiadó.
5058

ti A KOK. íüszerü.zlot legforgalmasabb 
Morgó-utca 9., azonnal kiadó.

helyen,
5022

1 -;'(j kr. egy pár férfi vagy női saját gyártmá­
nyú bőrkesztyű Nagy Andrásnál, kistemp- 
lom mellett. 49áo

A LEGTARTÓSABB és legkényelmesebb 
saját, készítésű férfi-, női és gyermek- 
cipő.k nagy vúiastékbun, szolid ár mel- 

«S lett szerezhetők bo _ Griczmann Gyula 
czi pész-üzlctcben, Piac-utca, városház. 

Mérték utáni raegrcndelcscket divrat szerint készítek.

LEGJOBB szabású miederek, csipkék, madeira 
Lattisztok sízallagok a legnagyobb válaszok­
ban Benyáts Emil Debrecen, Tisza-palota. 4759

28 krajcár banker ül egy pár férfi vagy női ha- 
•• " '• Emil harisnyaköto

4758
risnya fejelése Benyáts 
iparvállalata.

YALOD1 szegedi rózsa és édes nemes paprika kü­
lönlegességek óriási raktára Lindénfeld J. Jenő fű- 
szernagykerenkedésébon. Vároaház-u. Rózsatcr J,
Telefon 79 sz. 4l0b

GŐZERŐVEL pörkölt naponta friss pörkölt kávé kap 
ható Lindenfeld J. Jenő füszernagykereskedósében. 
VarosUáz-utca 2. Rózsatér 3. Telefon 7U sz. 4i5ő

GYERMEK, női és férfi kötött harisnyák, kész 
tyűk és trikó ruházati cikkek jutányos áron 
beszerezhetők Márton Gyula rövidáru üzle­
tében a „Bika“-szálloda mellett. 1—4740

3 nap alatt elmúlik a szeplője ha Káv-crémet s szap­
pant használ. Kapható Grósz Nagy Ferenc gyógy 
szertárában Kossuth-utca, a színház mellett. 1—4711

YENDéGl.öNEis, korcsmának igen alkalmas 
utcai helyiség kerttel, legforgalmasabb bolyon 
azonnal kiadó. Értekezhetni Kohu sirkőrak-
tárábaa. 1194

EGY jó borbélysegéd azonnali belépésre fel­
vétetik. Cim Pacsirta-utca 64-_______ ___ Bi—

elapas.
HASZNáLT jó karban tartott eladó bútorok 

Szentanua-utca 1 sz. I. emelet. Meg.ekint­
hető k délelőtt. 0M1

IxltiVENbéGLő az állomás 
Cim a kiadóhivatalban.

kuzeióöeu eladó.
5179

FüSZEHüZLET berendezés darabonként is el­
adó, Morgó-u. 9. alöi

PIAMNo és Garnitúra eladó, Kigyó-u. 4770180

Eladó B ages on 49 U kvadrát szollö terméssel 
350' lórin ter. Cim a kiadóhivatalban. o!84

EGY 8 méteres cserepes góré, alja körül be­
falazva azonnal szállítható, Mezei Gyula ács­
mesternél, Tócóskertkishegyesi-u. lh sz. ulJ-

ELADÓ Vénkert 5 számú szőllő, lionvéd-u. 26. 
számú ház. 0l" 1

Kipróbált

BlZiÖti jövő ! ! ! Malomi érlet vizliajtással napi 
70 mázsa termelési képességgel, finom és 
vámos őrléssel bérbe adó, modern uj auto­
matikus berendezés 1—2 ember az egész 
malom üzembetartásához elégséges. Értekezni 
Király íüszerkereskedósében Debrecen Dé- 
gcnfeld-téreu, ugyanott a malom összes épü­
leteinek és gépeinek tervrajzai megtekint-
hetók. _________________________ 5193

Téli íajilma kapható József kir. herceg-u. \2.
szám alatt. 5189

ŐUIáSI fajta eper és hónapos (szamóca palánt 
100 rirb 2 K. árban kapható, Postákért 8.

il Zseb, inga, fali és 
_ _ ébresztő órákat
legszebb ékszereket
Jnfáüással legcélszerűbben

Kúriái) dyúla
elösmert jó üirnevü

müórásnál szerezzük be.
Debrecen, Piac-utca 42. sz.

I486

Ahol javítások is legjobban és 
legolcsóbban, jótállással készülnek

Árjegyzék
« *

A Csapókért I. járás Kinizey-u. 83 sz. 244 
né-ryszöoüi beitekkel bíró ház, előnyős fel­
tétel k melleit eladó. Tarta máz 2 kisebb la­
kást : remóih-tő bérjövedelme 60 K. Érte­
kezhetni a Debreceni Első lakarekpéuztav 
Jeizálodpszlályában. 0101

Rajzó Miklós
nyolc év óta íenálló 1447|

szám alatt. 5188
Í GY utcai bútorozott szóvá kiadó, Varga-u. 22.

____ ________________________ 5182
CSINOSAN bútorozott szoba kiadó, Piac-u. 79. 

földszint,________________________ ______5178

EGY munkabíró gy-mmcktcKn házaspár Dr. 
Manet szanatóriumába házmesternek október 
elsejétől felvétetik. Kertészek előnybe része-

ESTO ISKOLÁJA
folyó hó l-én ismét

MEGNYÍLT.

sülnek. 5190

d. e. 9-12-lg 
d. n 3—5-ig. 

Pétcrfia-utca 5. szám alatt.

IIP!
Érvényes további változásig.

Király kenyér. . . . 14 
Fehér kenyér.... 12 
Közép barna .... 10 
Korona különlegesség

kicsi 10, nagy 20
Eredeti gyári árban kapható és 

megrendelhető kizárólag alant fel­
sorolt „Korona“ kenyérierakaíoiiban.

Városi raktárak:
Sas-utca Telefon 825, Kalvan-uca dr. !.o::er ház

Piac-utca
Fried és Lőwenheim, Félegyházy 

János, Debreceni Lajos fiók- 
hentes üzlete.

Hatvan-utca
Balogh M.J., Schwarcz Abrahamné, 

Klein Bernát.
József kir. herceg-utca

Kupfer Jabab.
Mester-utca

Máthé Imre, Kiss Lajos.
Veríőczy-iitca

Debreceni Lajos hentes üzlete,
Csapó-utca

Stanga G. Gyula (Burgonyapiac).
Attilla-tér

Medgyaszay Sándor, Kovács László-
Gsréby-telep

Tulogdi Ferenc, Szűcs Béla (ÁtkOitöllD
Arany János-utca

Feuerstein Mór, Csapó Juliska. 
Kölcsey-utca Váray János. 
Teleki-utca Darvas Miksa.
Deák Ferenc-utca Altmann Herman, 
Vígkedvű Mibáiy-utca Friedl Adolf. 
Csillag-utca Bessenyei Albertnó. 
Boldogkert Takács Ferenc. 
Szentanua-utca Milotay A. utóda. 
Varga-utca Weisz Márton.
Zugó-utca Slomovits Nándor, 
Jókai-utca Nagy Béla.
Csap-utca Kovács János.
Kar-utca Kovács Károly.
Vargákért Weisz N. Gyula (Déli sor). 

Péterfla-utoa
Radetzky József*féle bodega, Deutscn

Albert és fia fiókja.
Hatház-utca Kántor István.
Árpádtér Farkas György.

Csapókért
Varga Károly Mátyás kir-utca,ozv 

Vass Andrásnó Vasúti sor 
102 más fűszer és vegyeskere» 
kedésben.

Tessék mindenütt csak
„Korona" kenyeret kérni

Nyomatott körforgógépen (a „Debreceni Újság* nyomdájában) Tulajdonos; Than Gyula.


